11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.01.2014 17:47:14

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.01.2014 06:39:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285798/answer/285895




9T0 MOXKeT OLITh U €CTECTBEHHBIN IIPOLIeCC, M IPU3HAKK KaKWX - TO QYHKIMOHAIbHBIX HapyIIeHWH.
CpaliTe KpOBb Ha TECTOCTEPOH, chenaliTe Y3U mpocTaThl, CEMEHHBIX IIY3bIPHKOB.



